925 321

Federspeicherzylinder

Spring brake cylinder

iehe Schmiermittel- Ubersicht

refer to table of Lubricants

_a

Spring toad
Federvorspann
Ressort comprime
Maila compressa

fiention:
Vorsicht
Attenzione:

;

Attention:

Ausgabe 01.84

92532196303

O 17

UAQUS JOU Lieg () *astoyd Ag ucesdoy
*18uydlazeb 1yalu (191 (") " USPUIMIBA NZ BSIaM|YEM
* SPURLUAE UQISRII0 Se Painbal Se pasnaq oy

-1JBPAY YORU uapuamiaa nz

*Asaesedas peispaO ag ©) §1 pue

Wy 1edas aul u) papnaul 10U St Led SIUL saa
“uRy§BIsaq Nz wapuosal 1s) $3

"UBL[RYIUS ZIES-ORL WU IYDIU IS 18] wew

~4BuWNG 1ied $1yl WM 151 sped aieds aes .,
TIRWINUSLRIAD) JBSID JAIUN 11e((|I81ZIESIT BUBIS NZIDIH 4,
-padejdas 8q pinoys sued aseuy suedas vy

"UBpJAM 1219549 9|18 | 958)p UBL(10S UsJnteieday lag

m o ae



925 321

Federspeicherzylinder

Spring brake cylinder

Benennung Position | Bestettlnummer | E £ | Stiickzahl je Abwandig. %
4 name of part ref. no. |partnumber |23 | quantity per variation -
8 <z B
g 5% g%
s FEDERSPEICHERZYLINDER 925321 ... 1|55 1984|985(988|989(990| 2 @'
< 8 925 320002 2 X 002
’ §i  Peparatursauw 925 320 001 2 x | x | x| x 001
S§5 . Zylinder 1 - 1
§45F Zylinder 1 - 1 1
gg;’ﬁ Zylinder 1 - 1 1
& a£2 Schlauchstutzen 2" 893 1219404 | 1 1101
2835 O-Ring 15,0x2,0 3 - 1 1] 1
o o2 Druckring 4* - 1 101
Sechskantmutter M 16x1,5 5 - 1
DIN 934-8-Zn
| Zylinderkerbstift 5x22 DIN 1473-phos.| 6 - 1 111
‘ Schutzhilie 7 8977537404 | 1 1] 1
Druckfeder 8 896 510130 4 1
Druckfeder 8 896 047 1804
- Fuhrungsring 9* - 1
. = Fihrungsring 9 -
2 g . Kolben 10
S .95 Kolben 10 -
sse= Nutring 11* - 1 1
% $T % Nutring 11* - 11 (1] 1
§33 ¢ Sechskantschraube 12 8913202824 1
E&sE Sechskantschraube 12 891 320280 4 LI T O O B
2528 O-Ring 35,0x5,0 13* - 1 1|1
££52 O-Ring 172,0x4,5 g - 1 1
=295 O-Ring 155,0x4,5 14* - 1 1 1 1 1
FET T Flansch ‘ 15 - 1
¢ i Flansch 15 - 1
Flansch 15 - 11111
Fithrungsring 16* - 1 1 (1
O-Ring 24,0x3,0 17" - 1 1 1
Kappe 18 - 1
Sechskantschraube M 8x22 19 - 8
DIN 933-8.8-Zn
Sechskantschraube M 8x20 19 - 818818
DIN ©33-8.8-Zn
Scheibe 8,4 DiN 433-5St-Zn 20 - 8 8
Sechskantmutter M8 DIN 934-8-Zn 21 - 8

Bei Reparaturen solliten diese Teile ersetzt werden.

At repairs these parts should be replaced.
“  Hierzu siehe Ersatzteilblatt unter dieser Geratenummer.

*  See spare paris list with this part number.

-

Anderungen bleiben vorbehalten WAB cn

The right of amendment is reserved 0 1
8 925321938 3 Ausgabe 01.84



